

---

## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 9-летнего ребенка в Мариинске**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, женщина растопила печь и ушла из дома, оставив ребенка без присмотра. Вернулась в ночное время, а проснулась около 13 часов. Подойдя к сыну, обнаружила, что он не подает признаков жизни. О его смерти она сообщила родственникам, они вызвали сотрудников правоохранительных органов. Предварительная причина смерти ребенка отравление угарным газом. Предварительно установлено, что мама была в состоянии алкогольного опьянения. Женщина призналась, что когда затопила печь, был дым, проветрив комнату, посчитала, что все вышло, и закрыла ребенка дома.

В рамках расследования будут проанализированы причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1072073>